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ATA NÚMERO 2.412 DA SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 26 DE FEVEREIRO DE 2.018. 

 

 

                                                         Aos vinte e seis (26) dias do mês de Fevereiro do corrente 

exercício de 2.018, às 19:00 horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Orlândia, 

Estado de São Paulo, sob a Presidência da Vereadora Michele Ruffo Ribeiro Junqueira e 

secretariada pelos vereadores Márcia Lúcia Belato dos Santos e Rodrigo dos Santos Lima, 

realizou-se esta Sessão Ordinária sob o número 2.412.- Excelentíssima Sra. Presidente após 

invocação a Deus, convidou os nobres edis e demais presentes para que de pé saudassem o 

Pavilhão Nacional, o que foi feito sob salva de palmas. Procedida a chamada dos Srs. 

vereadores, consignou-se nove (09) comparecimentos. EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI 

N°. 003/18 de autoria do PODER EXECUTIVO que “Dispõe sobre o pagamento de 

diferenças de vencimentos a professores do quadro efetivo de pessoal da Prefeitura 

Municipal de Orlândia nos casos que especifica e dá outras providências." ORDEM DO 

DIA: PROJETO DE LEI N°. 003/18 de autoria do PODER EXECUTIVO que “Dispõe 

sobre o pagamento de diferenças de vencimentos a professores do quadro efetivo de 

pessoal da Prefeitura Municipal de Orlândia nos casos que especifica e dá outras 

providências.". O Projeto de Lei tem parecer da Assessoria Jurídica da Câmara pela 

legalidade da matéria, parecer da Comissão Justiça e Redação pela apreciação do plenário e 

parecer da Comissão Orçamento, Finanças e Contabilidade pela apreciação do plenário. 

DISCUSSÃO: O vereador RODRIGO ALVES, ressaltou a importância para cerca de 42 

professores, censurando duas administrações anteriores, dos prefeitos Rodolfo Tardeli Meireles 

e Flávia Mendes Gomes, que não observaram a situação, sendo dada a devida atenção apenas 

no final de seu mandato, esclareceu ainda que em 2016 os professores passaram a receber 

conforme seu enquadramento correto, disse ainda que por falta de quorum não foi votado um 

projeto similar, ressaltou que as diferenças prescrevem e foi perdido o prazo, não tendo direito 

mais as solicitações, esclareceu aos professores que procurassem seus advogados antes de 

entrar em acordo com a prefeitura, se declarou favorável ao projeto. A presidente MICHELE 

RUFO RIBEIRO JUNQUEIRA, esclareceu a necessidade do pagamento da diferença aos 

professores, informando que os prefeitos anteriores nunca fizeram nada à respeito, onde o atual 

prefeito viu o erro dos projetos anteriores e realizará o pagamento. VOTAÇÃO: projeto de lei 

aprovado por unanimidade. PALAVRA LIVRE: O vereador MAX DEFINE fez uso da 

palavra dizendo que foi procurados por munícipes referente a asfalto na avenida W. Informou 

ao prefeito que esteve na secretaria de infra estrutura para saber dos maquinários que pertencem 

a prefeitura e percebeu que existe um déficit de funcionários, solicitando que fosse alocados 

mais funcionários. O vereador MURILO, fez um pedido de ajuda ao asilo onde será realizado 

um evento no dia 17 de Março no Salão do Lions e solicitou doações para montar tábuas de 

frios para o evento, pediu ainda que fosse colocado um guarda no asilo no período da noite. 

Pediu que fosse verificado a situação do pró-labore da guarda civil. Agradeceu ao Grupo Intelli, 

hemocentro e a população atendendo a solicitação para doar medula e sangue no Grupo Intelli. 

Abordou sobre o assunto de asfalto das ruas, comentando que quando é solicitado verba, o 

projeto vem da prefeitura sobre as ruas que serão asfaltadas. O vereador RODRIGO ALVES, 

esclareceu que na campanha comentada pelo vereador Murilo, será apenas cadastramento para 

medula óssea, não havendo coleta de sangue. Informou que o portão do Núcleo Robson dos 

Santos estava aberto e verificou que o local está abandonado oferecendo riscos a população e 

podendo ser melhor aproveitado. Outro problema apontado foi a falta de atendimentos das 

fonoaudiólogas da prefeitura, não podendo mais esperar mais pelo atendimento. O vereador 

TIAGO CAVASINI, disse que a situação das fonoaudiólogas foi solicitado por diversas vezes, 

sendo que havia sido posicionado que o serviço iria voltar e não voltou. Disse sobre sua 

satisfação do plenário está lotado com a população e ressaltou a importância do poder 
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legislativo. O vereador RODRIGO PAIXÃO, agradeceu a presença dos professores, 

agradeceu também a equipe enviada aos jogos regionais dos idosos. Falou sobre as enchentes 

que ocorrem nas avenidas O e L, sendo o mais preocupante a avenida L, pois existe uma creche 

na mesma e esta água passa em frente à creche e se preocupa com as crianças. Parabenizou a 

rádio Gazeta e pediu a ORC que seguisse o mesmo exemplo de trazer uma reflexão a 

sociedade. Solicitou ao secretário de Turismo e Desenvolvimento que todas as vezes que 

formam grupos de jovens para procurar o primeiro emprego ele não vê pessoas que sofrem 

qualquer tipo de preconceito, o vereador MURILO aparteou dizendo à respeito dos anúncios 

da prefeitura que nunca viu que tivesse alguma barreira impedindo que estes munícipes 

participassem de qualquer tipo de evento, onde o vereador RODRIGO PAIXÃO, disse que os 

espaços não estão adaptados aos deficientes, mesmo oferecendo a vaga, onde disse que gostaria 

que fosse dada as oportunidades, Murilo disse como exemplo das pessoas que tem como 

auxiliar doméstica portadores de audição, que não tem a capacidade de atender a porta e não 

condiz com o serviço, Rodrigo Paixão disse que as próprias empresas aproveitam as pessoas 

que perderam um pedaço do dedo e os coloca como portadores de deficiência, não oferecendo 

um local adequado, Murilo disse que é favorável mas viu situações onde a pessoa queria 

trabalhar na empresa mas sua deficiência não permitia. O vereador RODRIGO LIMA, utilizou 

a palavra dizer Deus gostaria que homem se preocupasse mais com Deus e buscar os reino dos 

céus e que temos que garantir a vida eterna e o reino de Deus, falou sobre sua experiência de 

vida e como ela mudou ao encontrar Jesus, disse que Deus ama a todos e que quem faz 

separação entre homossexuais, bandidos é o próprio homem, Deus não faz separação. O 

vereador GUERRA, parabenizou a família Maizena pela festa realizada, com a arrecadação de 

alimentos, solicitando um ofício de agradecimento. Também agradeceu ao deputado Marcos 

Feliciano por mais uma verba, sendo para área de saúde. Disse ao Max que existe uma verba 

empenha e será licitado daqui a alguns dias sendo colocada a avenida citada, o vereador MAX 

aparteou agradecendo e pediu que acomodasse esta avenida. O vereador Guerra agradeceu ao 

seu sobrinho, chefe de gabinete do Marcos Feliciano, por sua ajuda. A vereadora MÁRCIA, 

utilizou a palavra para fazer um apelo aos vereadores para procurar seus deputados federais 

para solicitar verba para reforma na escola Coronel, por ter parte tombada, apenas verbas 

federais poderão ser utilizadas. O vereador MAX, aparteou para dizer que quando a escola é 

tombada pelo patrimônio histórico apenas universidades podem fazer a reforma. O vereador 

RODRIGO ALVES aparteou dizendo que irá a Brasília e colocará o pleito aos deputados e 

tentar mais verbas. A vereadora MÁRCIA disse também que fez cinco indicações no gabinete 

do prefeito e agradece que elas foram atendidas referentes a pedidos de munícipes. Fez uma 

indicação de munícipe que solicitou o calçamento da escola Victória Nonino, pediu também a 

conscientização dos munícipes para não jogar entulho e lixo nesta calçada. Parabenizou a 

escola Alcídio, alunos e professores na campanha de doação de medula. Está acompanhando a 

reforma do centro de lazer da Vilinha e parabeniza diretores e secretários. A presidente 

MICHELE utilizou a palavra para dizer que acompanhou o prefeito em Cravinhos na abertura 

do JORI, este em Sales Oliveira na inauguração do polo Regional da Padaria Artesanal, onde o 

município de Orlândia encaminhará cinco funcionários para capacitação onde será ministrado 

cursos de padaria artesanal e de culinária nos núcleos profissionalizantes, onde serão 

reinaugurados os núcleos Robson dos Santos e Antônio Scaff no aniversário da cidade. 

Informou que estão dando andamento em obras paralisada e na Vilinha disse que o prefeito está 

tendo o cuidado em atender, informou que o CRAS não foi fechado e no prédio do CRAS será 

inaugurada a unidade II do Clube da terceira idade no aniversário da cidade, está sendo 

construída uma arquibancada no centro de lazer. O CAEC foi ampliado e atende 70 crianças, a 

escola Maurício será de tempo integral. Informou que estará em São Paulo para buscar uma 

solução definitiva da obra abandonada do Anel Viário e irá na Assembleia para falar sobre o 

MIT (Município de Interesse Turístico) e será recebida no palácio dos Bandeirantes em uma 

reunião com o vice-governador do estado. Será iniciado a entrega dos uniformes nas escolas 
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municipais, será também entregue no início de Março todo o material para os alunos da rede 

municipal. Por fim agradeceu a presença de todos os alunos da escola Alcídio e dos 

professores. Com nada mais a se tratar, a senhora presidente agradeceu a presença de todos e 

encerrou a Sessão Ordinária, cuja ata vai lavrada e depois de lida e aprovada será assinada. O 

prefeito do município, Oswaldo Ribeiro Junqueira Neto fez uso da palavra após o encerramento 

da sessão. 
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MICHELE RUFFO RIBEIRO JUNQUEIRA 

 

 

_________________________________ 

JOSÉ AUGUSTO GUERRA 

_________________________________ 

MÁRCIA LÚCIA BELATO 

_________________________________ 
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_________________________________ 

MURILO SANTIAGO SPADINI 
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RODRIGO ANTÔNIO ALVES 

_________________________________ 

RODRIGO DOS SANTOS LIMA 

 

_________________________________ 

RODRIGO GUILHERME COLOZIO 

PAIXÃO 

_________________________________ 

TIAGO CAVASINI 

 


